

Сегодня в нашей школе обучающиеся 2-4 классов приняли участие в школьном этапе Всероссийского фестиваля «Веселые старты», который проводится под руководством регионального отделения ОГФСО «Юность» и РДШ.

Цель фестиваля укрепление здоровья подрастающего поколения, привлечение учащихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

В ходе соревнований ребята проявили все свои спортивные возможности, приобрели соревновательный опыт.

Победила команда №1. Ребят из команды победителей ждет участие в муниципальном этапе фестиваля «Веселые старты», который должен пройти в январе-феврале 2019 года.









